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ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 DO COLEGIADO DO 
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE 
FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

Aos treze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às 14h30min horas, 
através de videoconferência (Google Meet), reuniu-se o Colegiado do Programa de 
Pós-Graduação em Administração da Universidade Federal Rural do Semi-Árido 
(PPGA/UFERSA), para deliberar sobre a pauta da 8ª reunião ordinária de dois mil e 
vinte um. Estavam presentes: Renan Felinto de Farias Aires, vice-coordenador do 
PPGA, Lílian Caporlíngua Giesta Cabral, Álvaro Fabiano Pereira de Macêdo, 
Elisabete Stradiotto Siqueira, Breno Barros Telles do Carmo e a representante 
estudantil Rosilania Silva de Queiroz. A reunião foi presidida pelo professor Renan 
Felinto de Farias Aires, Coordenador do PPGA em exercício, com a discussão da 
pauta descrita a seguir:  
Ponto 1) Aprovação da ata da 8ª Reunião Extraordinária do PPGA; Ponto 2) 
Apreciação e aprovação de resultado de banca de defesa; Ponto 3) Homologação das 
inscrições do Edital de Credenciamento docente 2022; Ponto 4) Apreciação e 
deliberação sobre datas das bancas do Edital PROPPG N° 26/2021; Outras 
ocorrências. Após aprovação da pauta por unanimidade, o colegiado deu início à 
discussão do 1º ponto de pauta que tratou da aprovação da ata da 8ª Reunião 
Extraordinária do PPGA, ata aprovada por unanimidade; o 2º ponto apreciou a 
aprovação de resultado de banca de defesa; foram apreciados os documentos finais 
do discente Cássio Rodrigo da Costa Almeida, com base Art. 75 do Regulamento do 
programa, tendo sido aprovados os documentos do discente por estarem em acordo 
com o exigido no regulamento. O 3º ponto tratou da homologação das inscrições do 
Edital de Credenciamento docente 2022; a coordenação apresentou os documentos 
enviados pelos candidatos: Thyago de Melo Duarte Borges, único inscrito na linha de 
gestão socioambiental; e dos demais candidatos Kleber Formiga Miranda, Ciro José 
Jardim de Figueiredo e Thomas Edson Espíndola Gonçalo, inscritos na linha 
processos organizacionais e decisórios. O colegiado definiu que deveria ser incluído 
um membro na banca de avaliação dessa seleção de docentes, tendo sido sugerido o 
nome do professor Álvaro Fabiano. Posto em votação este ponto ficam homologadas 
as inscrições dos candidatos inscritos e a inclusão do docente na banca; O 4º ponto 
deliberou sobre as datas das bancas do Edital PROPPG N° 26/2021; foram discutidas 
as datas sugeridas para realização das avaliações pela comissão responsável pela 
seleção, ficando definido o período de 22 a 26 de novembro para as análises e até 
02/12 para homologação do resultado final. As datas sugeridas foram aprovadas por 
unanimidade. Outras ocorrências: O coordenador trouxe o calendário acadêmico a ser 
aprovado para o semestre 2022.1, para conhecimento dos presentes; outro informe 
passado foi que os recursos do Proapinho disponibilizados para o programa deverão 
ser utilizados através de um edital a ser disponibilizado pela Proppg, na forma de 
ajuda de custo aos pesquisadores, nesses termos foi apresentada uma proposta para 
que os docentes estudem se terão interesse em participar; o último informe da 
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coordenação foi sobre a participação em uma reunião com a PROGEPE sobre a 
reserva de vagas nos editais para os técnicos administrativos/docentes, foram 
discutidas as contrapartidas que poderiam ser oferecidas, como recursos 
financeiros/financiamentos a serem revertidos na forma de bolsas estudantis, etc. Não 
se constatando outras ocorrências, o presidente da reunião, Renan Felinto de Farias 
Aires, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. E eu, Acácia 
Camila Diógenes, lavrei a presente ata através da gravação da reunião disponibilizada 
pelo Programa de Pós-Graduação em Administração que, depois de lida e aprovada, 
será assinada por mim e pelos demais presentes na reunião. Mossoró, RN, 13 de 
outubro de dois mil e vinte um. 
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